
#tendance

COUV EN ATTENTE



EDITO + SOMMAIRE 
EN ATTENTE



ENTRÉE DE SECTEUR 
RETRO CHIC 
EN ATTENTE



@1. CHAISE HAUTE “TRENDY” ASSISE SIMILI, Structure hêtre massif coloris noir. Assise revêtement simili noir. Dossier canné.- @2. CHAISE “TRENDY”, Structure hêtre massif 
verni.  Assise bois coloris french patina et dossier cannés.- @3. CHAISE “TRENDY” ASSISE SIMILI, Structure hêtre massif coloris noir. Assise simili noir. Dossier canné. Dim. : 
H. 84 x L. 44 x P. 48 cm.- @4. CHAISE “BISTROT”, Chaise en hêtre massif.  Chaise intérieur.- @5. CHAISE HAUTE “FÉLIX”, Structure en métal noir. Pieds en hêtre massif. Assise 
et dossier revêtement simili coloris noir.- @6. CHAISE “NEW FELIX”, Structure en métal noir. Pieds en hêtre massif. Mousse et assise : 36 kg/m3. Revêtement simili.- @7. CHAISE 
“CROSS ANTIK”, Structure en acier. Assise et dossier en pin.  Finition antique.- @8. CHAISE "BAKER", Structure bois cherry.  Dossier extérieur bois.  Intérieur capitonné noir. 

 1. 
 Réf. : 302700 

CHAISE HAUTE “TRENDY” 
ASSISE SIMILI
REVERDY

 110 

 43  50 
 78 

 2. 
 Réf. : 286851 

CHAISE “TRENDY”
REVERDY

 84 

 44  48 
 84 

 3. 
 Réf. : 302706 

CHAISE “TRENDY” 
ASSISE SIMILI
REVERDY

 84 

 44  48 
 60 

 5. 
 Réf. : 302865 

CHAISE HAUTE “FÉLIX”
REVERDY

 110 

 58  59 
 76 

 4. 
 Réf. : 267157 

CHAISE “BISTROT”

 105 

 43  45 
 76 

 7. 
 Réf. : 270613 

CHAISE “CROSS ANTIK”
HALENBEEK

 89 

 52  50 
 45,5 

 8. 
 Réf. : 310192 

CHAISE “BAKER”

 79 

 47  45 
 48 

 110 

 58  59 

 6. 
 Réf. : 286855 

CHAISE “NEW FELIX”
REVERDY

 80 

 45  50 
 48 

  Retro chic 
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Perrine Rodier
Ligne
est-ce qu'on peut remonter le texgte n°8 pour l'aligner avec le n°7 ?



@1. CHAISE “TAGO”, Structure en hêtre massif coloris french patina. Assise en simili noir.- @2. FAUTEUIL BAS “TAGO”, Structure en hêtre massif coloris french patina. Assise 
en simili noir.- @3. CHAISE “PRIMA III”, Structure en hêtre massif. Revêtement assise en PVC.  Usage intérieur. Coloris noir.- @4. CHAISE “PALMA”, Structure en hêtre massif 
coloris wengé.- @5. CHAISE “VALMY”, Structure en contreplaqué et bois dur. Pieds : coloris noir. Assise et dossier polyuréthane. Coloris noir.- @6. CHAISE “AVOLA”, Structure 
bois wengé.  Assise PVC.  Coloris noir.- @7. CHAISE “AMADA”, Structure bois wengé.  Revêtement PVC.  Coloris vintage cognac. 

 1. 
 Réf. : 310185 

CHAISE “TAGO”
REVERDY

 84 

 44  48 
 47 

 2. 
 Réf. : 310186 

FAUTEUIL BAS “TAGO”
REVERDY

 71 

 68  60 
 42 

 3. 
 Réf. : 215090 

CHAISE “PRIMA III”
REVERDY

 90 

 43  40 
 46 

 4. 
 Réf. : 212231 

CHAISE “PALMA”
REVERDY

 79 

 37  42 
 49 

 5. 
 Réf. : 176995 

CHAISE “VALMY”
HALENBEEK

 93 

 42  56 
 48 

 Réf. : 310193 

 6. 
 Réf. : 270609 

CHAISE “AVOLA”

 90 

 43  40 
 46 

 7. 
 Réf. : 270608 

CHAISE “AMADA”

 84 

 42  41 
 49 

 5. 
 Réf. : 302865 

CHAISE HAUTE “FÉLIX”
REVERDY

 110 

 58  59 
 76 

  Retro chic 
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Perrine Rodier
Ligne
est-ce qu'on aligner ces 2 textes n°6 et 7 ? on descend un peu le 6 et on monte un peu le 7



@1. BANQUETTE “STAR”, Pieds ronds. Revêtement simili cuir. Dossier capitonné. Coloris chocolat.- @2. PLATEAU MARBRE DE GÊNES CHANT PVC, Plateau stratifié chant 
droit épaisseur 30 mm. Chant PVC collé coloris laiton. Ø 60 cm.- @3. PLATEAU “CLASSIC BRUGES”, Matière : stratifié. Taille du plateau : L. 70 x l. 70 cm. Ép. : 29 mm.  
Utilisation : intérieur. Nuance de coloris : Bruges.- @4. PIÈTEMENT “RÉTRO”, Pied en fonte laquée époxy. Base 4 branches. Taille plateau max. : Ø 70 cm. Dim. : H. 72 x L. 39 
cm. Poids : 13,6 kg. Noir.- @5. TABLE “CROSS ANTIK”, Structure en acier. Plateau en MDF aspect frêne. Utilisation intérieure. Dim. : H. 75 x L. 70 x P. 70 cm. 

 1. 
 Réf. : 292006 

BANQUETTE “STAR”
IDMOB

 90 
 46 

 120  53 

 Réf. : 292008  Réf. : 292007 

 2. 
 Réf. : 303108 

PLATEAU MARBRE DE GÊNES 
CHANT PVC
REVERDY

 3. 
 Réf. : 254819 

PLATEAU “CLASSIC BRUGES”
SM FRANCE

 4. 
 Réf. : 112376 

PIÈTEMENT “RÉTRO”
WERZALIT

 72  CM

 39  CM

DIM. PLATEAU MAX

Ø  70  cm

DIM. PLATEAU MAX

 70 x 70  cm  5. 
 Réf. : 270614 

TABLE “CROSS ANTIK”
HALENBEEK

  Retro chic 
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ENTRÉE DE SECTEUR : 
INDUSTRIEL



@1. CHAISE “IWOOD”, Structure en acier galvanisé recouvert de peinture époxy noir. Assise en bois.  Coloris noir vieilli. Utilisation intérieure.- @2. TABLE “IWOOD”, Plateau 
en pin coloris noir vieilli. Structure en acier galvanisé peinture époxy noir. Utilisation intérieure. Dim. : H. 74 x P. 76 x L. 76 cm.- @3. FAUTEUIL “IRON”, Structure en acier 
galvanisé. Utilisation intérieure et extérieure. Coloris black frosted.- @4. TABOURET DE BAR “IRON”, Structure en acier galvanisé. Coloris gris métal. Utilisation intérieure et 
extérieure. Dim. : H. 76 x L. 43 x P. 43 cm.  Poids : 7,5 kg.- @5. MANGE-DEBOUT “IRON”, Structure en acier galvanisé. Coloris gris métal.  Utilisation intérieure et extérieure. 
Dim. : H. 115 x L. 60 x P. 60 cm.- @6. BANQUETTE “FERO”, Structure acier 25 x 25 mm thermolaquée noire carbone. Mousse assise HR 40 kg/m3. Mousse dossier HR 30 kg/
m3. Dossier ganrie. Piqûre F sur le dossier. Revêtement simili cuir effet vieilli.- @7. CHAISE “LIVE”, Structure en métal.  Dossier et assise en PVC.- @8. CHAISE “LISA”, Structure 
en métal. Revêtement simili coloris noir. Traitement anti-feu. 

 1. 
 Réf. : 238100 

CHAISE “IWOOD”
HALENBEEK

 79 

 51.5  57 
 47.5 

 2. 
 Réf. : 238085 

TABLE “IWOOD”
HALENBEEK

 3. 
 Réf. : 296253 

FAUTEUIL “IRON”
HALENBEEK

 79 

 51.5  57 
 45 

 Réf. : 158435 

 4. 
 Réf. : 158436 

TABOURET DE BAR “IRON”
HALENBEEK

 Réf. : 287909 

 5. 
 Réf. : 192419 

MANGE-DEBOUT “IRON”
HALENBEEK

 Réf. : 302873 

 6. 
 Réf. : 299662 

BANQUETTE “FERO”
IDMOB

 120 
 80 

 120  56 

 7. 
 Réf. : 270625 

CHAISE “LIVE”
REVERDY

 83 

 50  52 
 45 

 Réf. : 264668  Réf. : 310191 

, Structure en acier galvanisé recouvert de peinture époxy noir. Assise en bois.  Coloris noir vieilli. Utilisation intérieure.- 

 8. 
 Réf. : 299101 

CHAISE “LISA”
MOBILIARA

 88 

 46  51 
 47 

 Réf. : 310182 

  Indus-tendre 
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Perrine Rodier
Ligne
remonter un peu le texte 3 pour l'aligner avec le 4

Perrine Rodier
Ligne
remonter le texte 5 pour l'aligner avec le 6

sk Gironet
Note
descendre le graphisme pour dégager la derniere ligne de texte



@1. MANGE-DEBOUT “MONACO”, Structure en acier galvanisé. Plateau en teck 25 mm. Utilisation intérieure et extérieure. Dim. : H. 105 x L. 70 x P. 70 cm. Poids : 11,5 kg.- 
@2. FAUTEUIL “MONACO”, Structure en acier galvanisé.  Assise en teck.  Utilisation intérieure et extérieure.- @3. TABLE HAUTE “MONACO”, Structure en acier galvanisé 
recouvert de peinture époxy. Plateau en teck. Coloris gris galvanisé. Utilisation intérieure et extérieure. Dim. : H. 105 x L. 150 x P. 60 cm. Poids : 36,9 kg.- @4. TABOURET 
DE BAR “GUNMÉTAL”, Structure en acier. Coloris mat gunmétal.  Assise bois.  Dim. : H. 77 x L. 43 x P. 43 cm.- @5. CHAISE HAUTE “VILLETTE”, Structure métal. Assise 
polyuréthane. Assise et dossier revêtement simili coloris noir.- @6. CHAISE HAUTE “LIVE”, Structure en gunmétal. Dossier et assise PVC. Coloris : cachou.- @7. BANQUETTE 
“COUNTRY”, Revêtement PVC simili cuir. Dos surpiqué. Utilisation intérieure. Coloris chocolat. 

 2. 
 Réf. : 270622 

FAUTEUIL “MONACO”
GHP

 79 

 51,5  57 
 45 

 3. 
 Réf. : 286317 

TABLE HAUTE “MONACO”
HALENBEEK

 4. 
 Réf. : 238095 

TABOURET DE BAR “GUNMÉTAL”
HALENBEEK

 5. 
 Réf. : 310174 

CHAISE HAUTE “VILLETTE”
GHP

 95 

 44  47 
 75 

 6. 
 Réf. : 270626 

CHAISE HAUTE “LIVE”
REVERDY

 103 

 40  55 
 77 

 Réf. : 310190 

 Réf. : 264666 

 7. 
 Réf. : 173051 

BANQUETTE “COUNTRY”
IDMOB

 90 
 46 

 110  53 

 Réf. : 173050 

 Réf. : 173049 

 Réf. : 173052 

 1. 
 Réf. : 270624 

MANGE-DEBOUT “MONACO”
HALENBEEK

  Indus-tendre 
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Perrine Rodier
Ligne
bien aligner les textes

sk Gironet
Note
descendre le graphisme pour dégager la derniere ligne de texte



@1. BANQUETTE "POLI", Revêtement PVC simili cuir. Coloris noir.- @2. BANQUETTE “TWIST”, Structure en métal vernis noir. Assise et dossier tapissés. Accoudoirs bois 
nature. Coloris noir. Dim. : H. 76 x L. 110 x P. 64 cm.- @3. FAUTEUIL “TWIST”, Structure en métal vernis noir. Assise et dossier tapissés. Accoudoirs bois nature. Coloris fauve.- 
@4. FAUTEUIL “MYA”, Structure en métal époxy noir. Assise et dossier en PVC. Coloris cognac.- @5. PIED “GUYANE”, Structure fonte noir. Pied central base rectangle. Pour 
mange-debout. H. 109 cm.- @6. TABOURET “RÉGLABLE DÉCO”, Structure en acier recouvert de peinture époxy. Assise en mousse. Revêtement velours gris. Hauteur d'assise 
réglable. Dim. : H. 63,5-73,5 x L. 35,5 x P. 35,5 cm.- @7. PLATEAU LAMES CHÊNE MASSIF, Plateau recouvert verni polyuréthane. Renfort en métal et rainurage sous le plateau 
pour éviter les craquelures. Finition : naturel. Dim. : 70 x 70 cm. Ép. : 22 mm. 

 1. 
 Réf. : 304658 

BANQUETTE "POLI"
ID-MOB

 90 
 46 

 110  53 

 Réf. : 304661  Réf. : 304662 

 2. 
 Réf. : 302871 

BANQUETTE “TWIST”
REVERDY

 76 
 43 

 110  64 

 Réf. : 297321 

 3. 
 Réf. : 302872 

FAUTEUIL “TWIST”
REVERDY

 75 

 60  62 
 43 

 Réf. : 297320 

 4. 
 Réf. : 302878 

FAUTEUIL “MYA”
REVERDY

 87 

 47  66 
 51 

 5. 
 Réf. : 185190 

PIED “GUYANE”
REVERDY

 110  CM

 55  CM

DIM. PLATEAU MAX

 120 x 80  

 6. 
 Réf. : 286247 

TABOURET “RÉGLABLE DÉCO”
HALENBEEK

 7. 
 Réf. : 286321 

PLATEAU LAMES CHÊNE MASSIF
IDMOB

  Indus-tendre 
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sk Gironet
Note
descendre le graphisme pour dégager la derniere ligne de texte



ENTRÉE DE SECTEUR : 
MAXIMALISME



@1. CHAISE “KYOTO”, Structure acier noir.  Assise et dossier en velours.  Coloris terracotta.- @2. CHAISE “MANILLE”, Structure en hêtre massif noir. Assise avec surpiqure 
en simili coloris bordeaux. Dossier tapissé en tissu Jacquard.- @3. FAUTEUIL “CHICAGO”, Structure en hêtre coloris wengé. Revêtement dossier tissu coloris bleu clair. 
Revêtement assise polyuréthane.- @4. CHAISE “RÉTRO”, Structure en acier finition époxy noir.  Revêtement en velours coloris bleu.- @5. CHAISE “JOANA”, Structure 
métallique. Assise en mousse, coque en PP. Assise gainée en PVC aspect vieilli, couture apparente en Z. Coloris noir.- @6. CHAISE “ZENY”, Structure en hêtre massif.  Assise 
et dossier en velours.  Coloris vert clair.- @7. CHAISE “VENISE”, Structure en hêtre massif. Dossier et assise en velours coloris Artic. 

 1. 
 Réf. : 310168 

CHAISE “KYOTO”
GHP

 88 

 46.5  54.5 
 50 

 7. 
 Réf. : 302722 

CHAISE “VENISE”
REVERDY

 82 

 42  54 
 48 

 Réf. : 302727  Réf. : 286853 

 5. 
 Réf. : 285944 

CHAISE “JOANA”
REVERDY

 84 

 44  57 
 49 

 Réf. : 285946 

 3. 
 Réf. : 286857 

FAUTEUIL “CHICAGO”
REVERDY

 82 

 60  45 
 50 

 4. 
 Réf. : 303097 

CHAISE “RÉTRO”
MOBILIARA

 80 

 47  55 
 47 

, Structure acier noir.  Assise et dossier en velours.  Coloris terracotta.- 

 6. 
 Réf. : 302883 

CHAISE “ZENY”
REVERDY

 84 

 45  41 
 46 

 Réf. : 298042 

 2. 
 Réf. : 310171 

CHAISE “MANILLE”
REVERDY

N O U V E AU  !

 84 

 49  47 
 49 

  Maximalisme 
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Perrine Rodier
Ligne
remonter le texte 3 pour l'aligner avec le 4

Perrine Rodier
Ligne
remonter le texte 6 pour l'aligner avec le 5 (ainsi que ces pictos)



@1. FAUTEUIL “SANTORIN”, Structure hêtre massif coloris noir. Dossier cannage naturel. Assise tissu jacquard noir-beige.- @2. CHAISE “LEONA” BLEU, Structure en hêtre 
naturel. Assise et dossier intérieur en PVC 100% vegan non feu avec forte résistance à l'abrasion coloris bleu. Dossier extérieur en tissu français édition imprimé en série 
limité “Orphée multicolore” bleu non feu antibactérien.- @3. CHAISE HAUTE “LEONA”, Structure en hêtre naturel. Assise et dossier intérieur en PVC 100% vegan non feu 
avec forte résistance à l'abrasion coloris noir. Dossier extérieur en tissu français édition imprimé en série limité “Joséphine noir” non feu antibactérien.- @4. CHAISE “LÉONA”, 
Structure en hêtre naturel.  Assise et dossier simili bleu.- @5. CHAISE HAUTE “LEONA”, Structure en hêtre naturel. Assise et dossier coloris bleu. 

 5. 
 Réf. : 302881 

CHAISE HAUTE “LEONA”
REVERDY

 110 

 47  48 
 78 

 1. 
 Réf. : 310169 

FAUTEUIL “SANTORIN”

 78 

 48.5  45.5 
 46 

 4. 
 Réf. : 302879 

CHAISE “LÉONA”
REVERDY

 82 

 47  54 
 47 

 2. 
 Réf. : 310172 

CHAISE “LEONA” BLEU
REVERDY

 82 

 47  54 
 47 

 3. 
 Réf. : 310188 

CHAISE HAUTE "LEONA"

  Maximalisme 
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Perrine Rodier
Ligne
remonter le texte 1 pour l'aligner avec le 2

Perrine Rodier
Ligne
remonter le texte 5 pour l'aligner avec le 4



@1. FAUTEUIL “COLOMBUS”, Structure métal coloris noir.  Assise et dossier revêtement velours gris anthracite.- @2. FAUTEUIL “SHELL”, Structure en hêtre. Revêtement dossier 
et assise en PVC. Bouton sur le dossier. Coloris rose.- @3. FAUTEUIL “ALICE”, Structure métal noir. Assise gainée. Revêtement velours coloris vieux rose.- @4. PIÈTEMENT 
“JIM”, Pour plateau Ø 60 cm. En fonte laqué époxy. Coloris noir.  3 branches.- @5. PLATEAU “CLASSIC DORTMUND”, Plateau stratifié épaisseur 29 mm chant droit. 70 x 70 
cm.- @6. PLATEAU “DUROLIGHT”, Plateau mélaminé. Chant droit épaisseur 48 mm. Chant droit en ABS. Coloris Dark Granit. Dim. : 68 x 68 cm. 

 1. 
 Réf. : 310170 

FAUTEUIL “COLOMBUS”
REVERDY

 78 

 60.5  78 
 48.4 

 2. 
 Réf. : 270631 

FAUTEUIL “SHELL”
REVERDY

 68 

 66  64 
 41 

 3. 
 Réf. : 310167 

FAUTEUIL “ALICE”
SACOM MOBILIER

 84 

 42  43 
 48 

 4. 
 Réf. : 303096 

PIÈTEMENT “JIM”
REVERDY

 73  CM

 47  CM

DIM. PLATEAU MAX

Ø  80  cm

DIM. PLATEAU MAX

 80 x 90  cm

 5. 
 Réf. : 254507 

PLATEAU “CLASSIC DORTMUND”
WERZALIT

 6. 
 Réf. : 297924 

PLATEAU “DUROLIGHT”
REVERDY

  Maximalisme 
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Perrine Rodier
Ligne
remonter le texte 1 pour l'aligner avec le 4



ENTRÉE DE SECTEUR : 
BOHO



@1. CHAISE SYLVIE, Structure acier finition époxy noir. Tissu en velours ocre. Traitement déperlant et anti-feu.- @2. CHAISE EVA VELOURS MAT VELVET, Structure acier finition 
époxy noir. Assise et dossier revêtement velours coloris mat velvet.- @3. CHAISE “VALÉRIE”, Structure en acier finition époxy noir. Revêtement en velours coloris bleu.- @4. 
CHAISE “OLYMPE”, Structure acier avec finition époxy noir et or. Assise : mousse 35 kg/m3. Coloris : bleu nuit. Velours traitement déperlant. Nettoyage facile.- @5. FAUTEUIL 
“CAROLE”, Structure en métal. Assise et dossier en mousse. Revêtement velours. Traitement anti-feu. Coloris bleu.- @6. FAUTEUIL “MANON”, Structure en acier finition 
époxy noir. Mousse assise : 30 kg/m3. Mousse dossier : 25 kg/m3.  Revêtement en velours coloris bleu. 

 1. 
 Réf. : 310183 

CHAISE SYLVIE

 86 

 50  60 
 47 

 2. 
 Réf. : 310181 

CHAISE EVA VELOURS MAT 
VELVET

 81 

 56  49 
 45 

 3. 
 Réf. : 303100 

CHAISE “VALÉRIE”
MOBILIARA

 86 

 50  60 
 47 

 4. 
 Réf. : 254382 

CHAISE “OLYMPE”
MOBILIARA

 84 

 44  48 
 47 

 5. 
 Réf. : 270580 

FAUTEUIL “CAROLE”
MOBILIARA

 80 

 58  55 
 55 

 6. 
 Réf. : 303101 

FAUTEUIL “MANON”
MOBILIARA

 77 

 56  53 
 46 

  Boho 
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@1. CHAISE “CHESTER”, Structure en métal époxy noir. Coque polypropylène. Assise et dossier tapissés. Dossier capitonné. Coloris cognac.- @2. CHAISE HAUTE “CHESTER”, 
Structure en métal époxy noir. Coque polypropène. Assise et dossier tapissés. Dossier capitonné. Coloris noir.- @3. CHAISE “MÉLINE”, Structure en métal époxy noir. Assise 
et dossier en velours. Coloris terracotta.- @4. FAUTEUIL “FIORI”, Structure en métal époxy noir. Assise et dossier en velours or. Arrière dossier capitonné.- @5. CHAISE “CLÉA”, 
Structure en métal époxy noir.  Assise et dossier capitonnés en velours coloris or.- @6. FAUTEUIL “JULIA” GRIS, Structure en acier finition époxy noir. Mousse assise : 30 kg/
m3. Mousse dossier : 27 kg/m3.  Revêtement en velours. Poids : 6,25 kg.- @7. CHAISE “LARA”, Structure bois. Coloris cognac 05. 

 1. 
 Réf. : 302867 

CHAISE “CHESTER”
REVERDY

 86 

 46  54 
 46 

 Réf. : 297324 

 2. 
 Réf. : 302882 

CHAISE HAUTE “CHESTER”
REVERDY

 105 

 46  54 
 76 

 3. 
 Réf. : 302877 

CHAISE “MÉLINE”
REVERDY

 86 

 52  57 
 46 

 4. 
 Réf. : 302885 

FAUTEUIL “FIORI”
REVERDY

 86,5 

 56  61 
 46 

 Réf. : 297333 

 Réf. : 302704 

 5. 
 Réf. : 302884 

CHAISE “CLÉA”
REVERDY

 85,5 

 52  63 
 46 

 Réf. : 297329  6. 
 Réf. : 303103 

FAUTEUIL “JULIA” GRIS
MOBILIARA

 85 

 55  58.5 
 51.5 

 Réf. : 303102 

 7. 
 Réf. : 270611 

CHAISE “LARA”

 88 

 42  54 
 49 

  Boho 
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@1. CHAISE “THÉODORA” BLEU, Structure métal. Assise gainée. Revêtement simili bleu.- @2. CHAISE HAUTE “THÉODORA”, Structure métal. Assise gainée. Revêtement 
simili noir.- @3. BANQUETTE “OMAHA”, Structure en hêtre. Pied fuseau. Revêtement dossier et assise velours. Dossier capitonné. Coloris vert.- @4. CHAISE “ÉLÉONORE”, 
Structure en acier finition époxy noir. Mousse assise : 30 kg/m3. Mousse dossier : 23 kg/m3.  Revêtement en velours. Poids : 5,45 kg.- @5. PIED DE TABLE “AUSTRAL”, Système 
fixe. Forme carrée. Type de pied de table : central. H. 72 cm. Poids : 7,5 kg. Coloris noir. Utilisation intérieure.- @6. PLATEAU ABS BÉTON, Plateau mélaminé. Chant droit 
épaisseur 48 mm. Chant droit en ABS. Coloris : béton.. Dim. : 68 x 68 cm.- @7. PLATEAU MARBRE DE GÊNES CHANT PVC, Plateau stratifié chant droit épaisseur 30 mm. 
Chant PVC collé coloris noir. Ø 60 cm. 

 1. 
 Réf. : 310175 

CHAISE “THÉODORA” BLEU
SACOM MOBILIER

 84 

 42  43 
 48 

 2. 
 Réf. : 310177 

CHAISE HAUTE “THÉODORA”
SACOM MOBILIER

 113 

 45  43 
 80 

 3. 
 Réf. : 270630 

BANQUETTE “OMAHA”
REVERDY

 86 
 45 

 175  90 

 4. 
 Réf. : 303099 

CHAISE “ÉLÉONORE”
MOBILIARA

 83 

 48  56 
 47 

 Réf. : 303098 

 5. 
 Réf. : 190523 

PIED DE TABLE “AUSTRAL”
REVERDY

 72  CM

 43  CM

DIM. PLATEAU MAX

 80 x 90  cm

 7. 
 Réf. : 303163 

PLATEAU MARBRE DE GÊNES 
CHANT PVC
REVERDY

CRÉEZ UNE BANQUETTE QUI VOUS RESSEMBLE POUR INSUFFLER
UNE AMBIANCE UNIQUE À VOTRE ÉTABLISSEMENT.

 6. 
 Réf. : 123854 

PLATEAU ABS BÉTON
REVERDY

  Boho 
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Perrine Rodier
Ligne
remonter le texte 7 pour l'aligner avec le 6



VOS BANQUETTES SUR MESURE
CRÉEZ UNE BANQUETTE QUI VOUS RESSEMBLE POUR INSUFFLER

UNE AMBIANCE UNIQUE À VOTRE ÉTABLISSEMENT.

1

3

JE DÉFINIS LA DISPOSITION ET L’EMPLACEMENT DE LA BANQUETTE

JE DÉFINIS MON REVÊTEMENT

JE MESURE ET JE DONNE
LES DIMENSIONS SOUHAITÉES
À L’ÉQUIPE METRO

2
JE CHOISIS

90 CM

49 CM

60 CM Votre longueur

LA FORME DÉSIRÉE ET LES SURPIQÛRES

L’HABILLAGE ET LE DOSSIER

LES TYPE DE PIEDS

L’ASSISE

OU LE SOCLE

LES OPTIONS

DOSSIER
FORME VAGUE

AVEC OU SANS 
PASSEPOIL

ACERO_2916

GINKGO-PETROLE

ZINC_1

ACERO_2920

GINKGO
TURQUOISE

ZINC_2

ACERO_2928

PACHA131TEAL

ALLURE 151 TEAL

RHYTHM_105 
INDIGO

ALLURE 303 
LEMON

RHYTHM_990 
BLACK WHITE

ALLURE952
PLATINUM

TEAL_1

CARRARA-COFFEE
300X300

TEAL_2

CARRARA-PEBBLE
300X300

TEAL

FLANEL-ECRU

WINSTON_FUMEE

FLANEL-JADE

WINSTON_STONE

ASSISE
SUR RESSORT

PRISES
INTÉGRÉES

AVEC OU SANS 
TÊTIÈRE

ASSISE SUR SANGLES 
ÉLASTIQUES

ÉCLAIRAGE
LED

AVEC OU SANS 
CALE REIN

AVEC OU SANS 
DOSSIER GARNI

DOSSIER
PIQÛRE E

RÉHAUSSE DOSSIER 
ET DOSSIER
PIQÛRE G

FORME ½ CORBEILLE 
RONDE DÉVELOPPÉE

DOSSIER
FORME COURBE

Si le dos du dossier est visible, 
il faut ajouter l’habillage arrière 

sinon par défaut une toile de 
fond est mise.
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  Réf. : 297704 

PANNEAU TROTTOIR “ÉCO”
SECURIT®

Ardoise double face sur pied 
noir.
Dim. : L. 56 x H. 117 cm.
Livré en kit.

  Réf. : 062258 

CHEVALET TROTTOIR MÉTAL
ETIQ-ETAL
Double face.
Tôle recouverte de peinture 
époxy.
Dim. : H. 117 x L. 62 cm.
Coloris noir mat.

  Réf. : 304920 

PANNEAU ARDOISE “VINTAGE”
ETIQ-ETAL
Avec poignée.
Affichage recto/verso.
Écriture feutre à craie.
2 couleurs différentes.
Dim. : H. 50 x L. 80 cm.

  Réf. : 304901 

6 CHEVALETS DE TABLE RÉSERVÉ VINTAGES
ETIQ-ETAL
Dim. : 10 x 6 cm.

  Réf. : 043524 

CHEVALET DE TABLE
SECURIT®

Avec poignée.
Socle en bois de 
hêtre massif.
Utilisation intérieure 
ou extérieure.
Dim. : H. 50 
x L. 30 cm.

  Réf. : 304894 

CHEVALET DE TABLE “POTIRON”
ETIQ-ETAL
Lot de 3 chevalets de table à poser.
Écriture feutre à craie.
Effaçable à l’eau avec un simple chiffon 
humide. 
Format A5.

  Réf. : 304913 

PANCARTE “TARIF DES CONSOMMATIONS”
ETIQ-ETAL
Affichage obligatoire.
Écriture feutre à craie, effaçable à l'eau.
Dim. : 40 x 60 cm.

  Réf. : 246615 

PORTE-MENU CLIP
SECURIT®

Revêtement en polyuréthane.
Finition bois.
Pince en acier inoxydable.
Dim. : 34,6 x 23,1 x 0,4 cm.

  Réf. : 287078 

PROTÈGE-MENU LUXE 
EN CUIR RECYCLÉ
SECURIT®

100% cuir écologique.
Coloris marron.
Flexible et facile à 
nettoyer.
4 vues.
Format A4.
Inclus : plaque en métal 
“Menu” + 1 plaque 
personnalisable.

Signalétique
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Perrine Rodier
Ligne
Aligner en pied les 3 textes
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A S S I E T T E S
#tendance

  Réf. : 307784 

ASSIETTE "PINK"
BONNA
Porcelaine.
Assiette creuse ø 25 cm.
Existe aussi en creuse ø 22 cm.

  Réf. : 298121(v)

ASSIETTE PLATE “MARTELÉ”
NOVASTYL
Porcelaine.
Assiette plate Ø 27 cm.
Existe aussi en Ø 23 cm et en 
creuse Ø 23 cm.   Réf. : 307188 

ASSIETTE “JADE”
COSY & TRENDY
Grès.
Assiette plate Ø 27 cm.
Existe aussi en Ø 22,5 cm et en 
bol 16,5 cm.

  Réf. : 287078 

PROTÈGE-MENU LUXE 
EN CUIR RECYCLÉ
SECURIT®

100% cuir écologique.
Coloris marron.
Flexible et facile à 
nettoyer.
4 vues.
Format A4.
Inclus : plaque en métal 
“Menu” + 1 plaque 
personnalisable.

  Réf. : 307790 

ASSIETTE "RIVUS GOURMET"
BONNA
Porcelaine.
Assiette plate ø 27 cm.
Existe aussi en assiette à pâtes ø 
24 cm et à pizza ø 32 cm.
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sk Gironet
Note
ATTENTION À LA COULEUR PRENDRE EN REF LE DERNIER ENVOI EN CMJN
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  Réf. : 307138 

ASSIETTE “ÉVANESCENCE”
IN SITU
Porcelaine.
Bord relevé avec décor en relief.
Assiette creuse Ø 24 cm.
Existe aussi en Ø 21 cm et en 
plate Ø 26 cm.

  Réf. : 307210 

ASSIETTE “NEW EAST”
BONNA
Porcelaine.
Assiette plate Ø 27 cm.
Existe aussi en creuse Ø 25 cm.

  Réf. : 307182 

ASSIETTE “ASTERA”
COSY & TRENDY
Céramique avec émaux réactifs.
Assiette plate Ø 27 cm.
Existe aussi en 20,8 cm et en 
creuse Ø 22 cm.

  Réf. : 307022 

ASSIETTE “SHANGRI LA ORO”
IN SITU
Grés avec émaux réactifs.
Assiette creuse Ø 17 cm.

  Réf. : 307195 

ASSIETTE “MÉLIA”
COSY & TRENDY FOR 
PROFESSIONALS
Porcelaine avec émaux réactifs.
Assiette plate Ø 27 cm.
Existe aussi en Ø 20 cm et en 
creuse Ø 19 cm.

  Réf. : 310227 

ASSIETTE À PÂTES "KAZUB"
IN SITU
Porcelaine.
Assiette creuse ø 26 cm.

VISUEL EN 
ATTENTE

VISUEL EN 
ATTENTE

Assiettes
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Perrine Rodier
Ligne
aligner les 2 textes

sk Gironet
Note
ATTENTION À LA COULEUR PRENDRE EN REF LE DERNIER ENVOI EN CMJN
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  Réf. : 307871 

ASSIETTE "HORNFELS"
BONNA
Porcelaine.
Assiette plate ø 26 cm.
Existe aussi en ø 21 cm et en 
creuse ø 26 cm.

  Réf. : 307139 

ASSIETTE “ASTRA”
IN SITU
Porcelaine avec émaux réactifs.
Assiette plate Ø 28 cm.
Existe aussi en creuse Ø 20 cm.

  Réf. : 307513 

ASSIETTE “ARAKI”
COSY & TRENDY
Porcelaine.
Assiette plate Ø 27 cm.
Existe en différentes dimensions.

  Réf. : 282142 

ASSIETTE “ARONAL”
OGO LIVING
Grès.
Émaux réactifs.
Assiette plate Ø 27,5 cm.

Existe aussi en coupe Ø 15,5 cm 
et Ø 20 cm.

  Réf. : 298085 

ASSIETTE “MAKA”
NOVASTYL
Porcelaine.
Assiette plate Ø 27 cm.
Existe en différentes dimensions.

  Réf. :  

VISUEL EN 
ATTENTE

VISUEL EN 
ATTENTE

Assiettes
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sk Gironet
Note
ATTENTION À LA COULEUR PRENDRE EN REF LE DERNIER ENVOI EN CMJN
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C O N T E N A N T S
#tendance

  Réf. : 299667 

BOL “SAVEUR”
IN SITU
Porcelaine avec émaux réactifs.
28 cl.
Ø 11,5 cm.
H. 4,5 cm.
Coloris olive.
Existe aussi en 50 cl.

  Réf. : 291503 

CONTENANT CONIQUE “OORT”
IN SITU
Porcelaine avec émaux réactifs.
45 cl.
Ø 12 cm.
H. 8 cm.

  Réf. : 307098 

BOL “CARMIN”
IN SITU
Grès.
26 cl.
Ø 11,5 cm.
H. 4 cm.

  Réf. : 307137 

COUPELLE “KOLORÉO”
IN SITU
Terre cuite avec émaux réactifs.
30 cl.
Ø 12 cm.
H. 6 cm.
Coloris vert.
Vendu par 6.

VISUEL EN 
ATTENTE
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Perrine Rodier
Ligne
aligner les 2 textes
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  Réf. : 307636 

BOL CONIQUE “KOLORÉO”
IN SITU
Terre cuite avec émaux réactifs.
18 cl.
Ø 8 cm.
H. 7,5 cm.
Vendu par 6.
Existe aussi en coloris vert et 
marron.

  Réf. : 298981 

POKE BOWL “TERRE D'OMBRE”
IN SITU
Porcelaine avec émaux réactifs.
70 cl.
Ø 16 cm.
H. 6 cm.

  Réf. : 291507 

CONTENANT CONIQUE 
“NÉBULEUSE”
IN SITU
Porcelaine avec émaux réactifs.
25 cl.
Ø 10,7 cm.
H. 6,7 cm.
Existe aussi en coupelle bord 
droit.

  Réf. : 298619 

BOL “ATLANTIS”
COSY & TRENDY
Grès.
Ø 16,5 cm.
H. 6,3 cm.

  Réf. : 291490 

COUPELLE BORD DROIT “SHAN”
IN SITU
Porcelaine avec émaux réactifs.
35 cl.
Ø 12 cm.
H. 5 cm.
Existe aussi en bol conique et 
en ravier.

  Réf. : 299877 

COUPELLE “RAINBOW”
COSY & TRENDY FOR 
PROFESSIONALS
Porcelaine.
35 cl.
Ø 12 cm.
H. 5 cm.
Coloris noir mat.
Existe aussi en coloris blanc.

  Contenants 
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 V E R R E R I E 
#tendance

  Réf. : 180273 

GOBELET “FLORIAN”
BORMIOLI ROCCO
Verre mécanique.
Forme basse.
30 cl.
Ø 7,3 cm.
H. 10,4 cm.
Vendu par 6.

  Réf. : 251712 

GOBELET “POWER”
STÖLZLE
Verre cristallin.
38 cl.
Ø 6,1 cm.
H. 10,1 cm.
Vendu par 6.

  Réf. : 194789 

GOBELET “HOBSTAR”
LIBBEY
Verre trempé.
47 cl.
Ø 8 cm.
H. 15,2 cm.
Vendu par 12.
Existe aussi en forme basse 
35,5 cl.

  Réf. : 307136 

GOBELET “MOSCOW MULE”
BORMIOLI ROCCO
Verre sodocalcique.
Effet martelé.
54,5 cl.
Ø 8,7 cm.
H. 10,6 cm.
Vendu par 6.

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
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Perrine Rodier
Ligne
aligner les 2 textes

Perrine Rodier
Ligne
aligner les 2 textes

sk Gironet
Note
ATTENTION À LA COULEUR PRENDRE EN REF LE DERNIER ENVOI EN CMJN
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  Réf. : 298148 

VERRE À PIED “NÉO”
OGO LIVING
Verre cristallin.
40 cl.
Ø 5,6 cm.
H. 22,2 cm.
Vendu par 6.
Existe aussi en 25 cl et en 50 cl.

  Réf. : 307303 

VERRE À GIN TONIC 
“BACKDOOR”
BORMIOLI LUIGI
Verre cristallin.
80 cl.
Ø 11,4 cm.
H. 23,5 cm.
Vendu par 6.

  Réf. : 307005 

VERRE À BIÈRE “SESTRIÈRE”
BORMIOLI ROCCO
Verre sodocalcique.
37,8 cl.
Ø 7,8 cm.
H. 14 cm.
Vendu par 6.

  Réf. : 307101 

VERRE “FLORIAN”
BORMIOLI ROCCO
Verre mécanique.
38 cl.
Ø 8,2 cm.
H. 20,8 cm.
Vendu par 6.

  Réf. : 307093 

VERRE À BIÈRE “BARTENDER 
BIRRA”
BORMIOLI ROCCO
Verre cristallin.
52 cl.
Ø 8 cm.
H. 24 cm.
Vendu par 6.
Existe aussi en 28 cl.

  Verrerie 
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Perrine Rodier
Ligne
aligner les 2 textes

sk Gironet
Note
ATTENTION À LA COULEUR PRENDRE EN REF LE DERNIER ENVOI EN CMJN
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ACCESSOIRES DE TABLE
#tendance

  Réf. : 305326(v)

COUVERTS “ADONIS”
AMEFA
Inox 18/0.
Finition brillant.
Ép. : 2 mm.
Vendu par 12.

  Réf. : 307572 

COUVERTS “CALLAS”
COMAS
Inox 18/0.
Finition miroir.
Ép. : 3,5 mm.
Vendu par 12.

  Réf. : 307306 

COUTEAU À STEAK “SENSE”
AMEFA
Manche en acier finition satinée 
gravé de picots doux.
L. 22,8 cm.
Vendu par 6.

  Réf. : 307867 

COUTEAU À STEAK "VOLCANO"
AMEFA
Lame microdenté et martelé. 
Manche en bois de pakka.
L. : 22.5 cm.
Compatible pour un lavage au 
lave-vaisselle.
Vendu par 6.
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aligner les 2 textes
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  Réf. : 307596 

COUTEAU À STEAK “SUTIL”
COMAS
Acier inoxydable.
L. 23,2 cm.
Vendu par 6.

  Réf. : 298154 

MOULIN À SEL “LINE”
PEUGEOT SAVEURS
Bois de hêtre PEFC.
H. 18 cm.
Existe aussi en coloris carbone.

  Réf. : 298153 

MOULIN À SEL “BISTRO”
PEUGEOT SAVEURS
Acrylique.
H. 10 cm.
Existe aussi en moulin à poivre.

  Réf. : 303627 

MOULIN À POIVRE “RUMBA”
DE BUYER
Mécanisme en acier taillé. 
Finition laqué brillant.
H. 21 cm.
Coloris rouge.

  Accessoires de table  
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Perrine Rodier
Ligne
aligner les 2 textes
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  Réf. : 180275 

ASSIETTE “SOLAS”
COSY & TRENDY
Porcelaine.
Assiette plate Ø 24 cm.
Existe en différentes dimensions.

DERDECOUV 
EN ATTENTE #tendance

Achetez sur internet et faites-vous livrer
votre équipement sur METRO.fr  

Retrouvez-nous aussi sur :
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